

“末日博士”鲁比尼： 美国面临重大金融危机，经济进入“厄运循环”

中国日报网4月3日电 (党超峰)有“末日博士”之称的著名经济学家鲁比尼(Nouriel Roubini)日前对美国经济发出了更为可怕的警告。他表示，美国面临一场重大的金融危机，经济正进入他所称的“厄运循环”。

美国《商业内幕》网站2日报道，鲁比尼在上周四发表的一篇专栏文章中预测，随着美国在高通胀和高债务负担下苦苦挣扎，经济痛苦周

期即将到来。他说，这些问题相互影响，并警告称，经济衰退和即将来临的金融危机只会随着时间的推移而变得更加严重。

他说：“严重的经济衰退是唯一能缓解物价和工资上涨的办法，但它会使债务危机更加严重，而这反过来又会导致更深层次的经济衰退。由于流动性支持无法阻止这种系统性的恶性循环，每个人都应该为即将到来的滞胀债务危机做好准备。”

这位以悲观预测

著称的经济学家数月来一直警告一场滞胀债务危机的到来，这将包括一场严重的衰退，结合了上世纪70年代滞胀和2008年金融危机最糟糕的方面。他预计这种情况将带来高通胀、低增长和30%的股市崩盘。

这场灾难很大程度上主要是由美国面临的三大经济压力因素引起的：高通胀、高债务水平和金融不稳定。

但这些问题的解决方案是不一致的。

美联储将需要降低利率以缓解不断上升的债务负担，但与此同时，又需要提高利率以对抗通胀。上个月硅谷银行的倒闭使情况变得更加复杂，这进一步增加了美联储降低利率以稳定金融体系的压力。

鲁比尼说，这将导致美联储面临“三难问题”。他预测美联储官员最终会“懦弱”地放弃加息，从而引发通胀失控、债务问题和整个经济的金融不稳定。

与此同时，其他市场评论人士对他的部分观点表示认同，他们称，经济衰退即将到来。

高盛近日将其对2023年经济衰退的预测从25%的概率上调至35%，而安联首席经济顾问穆罕默德·埃尔·埃利安之前就美联储面临三难困境的危险发出警告，他表示，美国经济指标正在闪烁黄灯。(中国日报网)

来源：中国新闻网

网

第25届上海国际电影节定于6月9日开幕 6月17日举行金奖颁奖盛典

中新网上海4月4日电(王笈)记者4日获悉，第25届上海国际电影节定于6月9日开幕，6月17日晚将在上海大剧院举行金爵奖颁奖典礼。

今年是上海国际电影节诞生30周年。作为国际电影制片人协会认定的中国唯一的国际A类电影节，上海国际电影节站在几代中国电影人的肩膀上，将中国电影推至国际前沿。因疫情延期一年后，本届上海国际电影节将全板

块完整回归线下。

据介绍，本届电影节的金爵奖国际影片竞赛单元包括主竞赛、亚洲新人、纪录片、动画片、短片五大类别。上海国际电影节自去年末启动全球征片，至今年3月31日征片结束，共收到超过128个国家和地区的报名参赛、参展作品近8800部。上海全城影院也给出了温暖的回响，电影节发布展映影院招募后，短短一周便收到了112家电影院的报

名。

值得一提的是，由上海文化产权交易所、中数链(上海)文化发展有限公司、上海国际影视节中心联合打造的亚洲首个大型独立影视节元宇宙——上海国际电影电视节元宇宙体验路演中心(以下简称“Metafilm”)，也将在今年上海国际电影节和上海电视节期间上线，包含元宇宙红毯、光影殿堂、影视街区三大板块。

影视节举办期

间，相关影视活动将在Metafilm平行展开。用户可选择导演、编剧、演员等角色进行虚拟身份建构，通过DIY捏脸、装备更换等个性化操作打造用户人设，在

光影殿堂和影视街区开放式探索虚拟化的影视节互动场景，甚至“走”上平行次元中的红毯，与喜爱的虚拟数字人互动。(完)

来源：中国新闻网



Metafilm中心广场效果图。上海国际影视节中心 供图

上海